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    Географска положба и општи карактеристики  
Како најважна низина во Романија, значајна за развојот на нејзината економија се јавува Влашката 
низина. 
Влашката низина се граничи на југ и исток, со Дунав и северно со Пиемонт Плато, платото 
Субкарпати и Молдавија. Помеѓу овие граници, Влашката низина се јавува како депресија, во 
геолошката смисла - силен талог.  
Тоа е платформа од релативно ригиден регион (платформа Мосика).  
 Основањето на Влашката низина, која се наоѓа во различни длабочини, но расте во предниот дел 
на Карпатите лакот е составен од многу стар кристал (протезојски и палеозојски).  
Масивниот седимент е составен од мезозојски карпи (базата) и неозојски во седиментарен 
континуитет на површината, што покажува дека пополнувањето на депресијата на Влашката 
низина било релативно постојано.  
Во доцниот плиоцен и кватернер период, биле депонирани песоци и глина што доведе до 
трансформација на брегот на Црното Море од запад кон исток и од север кон југ.  
Во некои делови на Влашката низина се случи бавно слегнување (нуркање), од кои најпознати се 
оној на Долна Сирет реката, која продолжува и денес.  
Слика бр.1 Географска положба на Влашката низина 
На долниот дел (10-20 метри надморска височина) се наоѓа на долниот дел на Сирет, каде, со 
бавно тонење се формирале голем прилив подрачја.Максимална височина е 300 метри во 
Питешти.  
Пејзажот на Влашката низина се карактеризира со широк долини и мазни полиња, со мали 
вдлабнатини формирани од слегнување.  Ова предизвикува дини подигнати од песок во јужниот 
дел на Олтенија, во источната Влашка низина, низината Тецуци (на Хану Коначи).  
Обликот, изгледот и длабочината на основањето на Влашката низина лежи помеѓу Зимицеа 
Фочани, влијае на ширење на сеизмички бранови, со епицентар во Карпатите и Суб Карпатите и им 
дава насока од северо-исток кон северо-запад.  
Во Влашката низина постојат три видови рамнини: Пиемонт рамнини, рамнини и рамнините со 
слегнување (со интер-меѓу долини): 
      а) Пиемонт рамници биле формирани на излези на реки (Аргес,Дамбовита, Прахова, Буза, 



Путна) од повисока област, каде што благодарение на локалното ниво и прекините, наклонот е 
голем алувијален депозит ненадејно транспортиран по течението на речните рамнини во форма на 
расипување (или делта континентална). 
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